
avizinfo.com.ua

Послуги з купівлі - продажу діючого бізнесу, корпоративних прав у м.

Черкаси:

Черкаси, Україна

Придбання та продаж готового бізнесу, компанії (M&A)

Послуги з купівлі - продажу діючого бізнесу, корпоративних прав у м. Черкаси:

Ми пропонуємо базу цікавих об'єктів.

Купівля бізнесу – це можливість почати свою справу з нуля, з метою примноження коштів, вкладених в придбаний готовий

бізнес. В даний час купівля бізнесу стає все більш і більш доступною можливістю стати господарем своєї власної справи.

Послуги з продажу діючого бізнесу

Етапи робіт з продажу діючого бізнесу:

 Проведення юридичної експертизи об'єкту продажу;

 Проведення експертної (фінансової) оцінки об'єкту з метою визначення вартості об'єкту (його ринкової вартості);

 Робота по здійсненню пошуку покупця об'єкта;

 Правовий супровід операції по купівлі-продажу об'єкту.

При купівлі діючого бізнесу (компанії) надаються наступні і послуги:

 Проведення правової експертизи (правовий аудит) об’єкта купівлі:

 попередній огляд та аналіз документів;

 підготовка та надання Замовнику письмового звіту про огляд документів, який включатиме в себе юридичні висновки щодо

Об’єкту,

 рекомендації та/або застереження щодо можливих ризиків у зв’язку з його придбанням тощо.

 Розробка та погодженням з Замовником загального порядку здійснення операції з купівлі Об’єкту,

 Розробка та погодження окремих документів, що підписуватимуться при здійсненні операції з купівлі Об’єкту.

 Здійснення загального контролю та координування операції з купівлі Об’єкту.

Юридичні послуги при купівлі - продажу корпоративних прав:

 попередній огляд та аналіз документів;

 надання рекомендацій та юридичних висновків щодо належного оформлення та необхідних дій для підготовки бізнесу

(компанії) для купівлі - продажу;

 оформлення необхідних документів та підготовка компанії (бізнесу) до купівлі - продажу;

 розробка та погодження загальної схеми купівлі - продажу корпоративних прав;

 здійснення загального контролю та правове координування всіх дій з купівлі – продажу бізнесу.

В базі даних наявна інформація про купівлю і продаж:

 готового бізнесу;

 об'єктів комерційної нерухомості;

 пакетів акцій і часток підприємств, що діють;

 майнових комплексів.

Приймаємо заявки на пошук покупців готового бізнесу (корпоративних прав).

Надаємо допомогу в пошуку готового бізнесу на оптимальних для Вас умовах.
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 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Шелегеда Алена 050 441-88-39
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